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Reading
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ARERERRB R 1 BNRRMEBRNBEZEEN ? 5 T #ORE
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—E+HENR I 2 WEBUARER - BEBLUNAERE .

i EABEERS 2 N
SAUE 2 LI ME bytes RIFEFILEIF
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SEREINEEMZZRER 2 EEERNE - —RBMZHE—E bit 2K1EH
IEEENAERE BRAERE—E bit —EB 1 -

EHPIER-14 L1 8 byte B9 2 HEBUARTER - AIBRWT ¢
14 = 00001110 = 11110001 => 11110010
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Questions
1. FB15(3824)10 AL 7 EMUFRIR « A: ( );
2. 31¥(1021) 3 HR[E] 10 #EMIFRR © A ( )10

3. FARH(-748)LA 2 fE bytes B 2 FBUARERIR © A:

4 B2 HREETERAN(10111011), 38 10 ERIBT - A




PART II # RS $ciE &

Reading
HMREESEZEEPERAN—BES - RMEER 70 MRA

- HR—EZE X - HERDOEER 1(True) - S EZ O(False) -
- BMAXRERXWERE -

MMRBNERESTT -

- MERMAEE "+ BER . MEWMCER ORHER - MERE
BEF—ES True - IEMMAEZNIS True °

- MEmMCEE " - BE  MERMCEISR AND EE - ME
BEF—EZS False - LEMMAEZTA False °

>0
i

N

EERNEXREBEZTN HME 7—LEETHEE .

X-0=0
« X-1=X
X+ X=X
« X-X=0
« X+0=X
« X+1=1

e X+X=X
« X+X=1

EERNEREEZT HPE 7 —LETHER .

(1) R () BEE:
a. X+Y = Y+X a. (X+Y)+Z = X+(Y+Z)
b.X-Y=Y-X b.(X-Y):Z=X" (Y- 2)
(3) P : (4) WYL -
a. X - (Y+Z) = XY+XZ a. X+XY =X
b. X+(Y - Z) = (X+Y) - (X+2) b. X+X'Y = X+Y

. (WHX) - (Y+Z) = WY+WZ+XY+XZ




RAEEELEEEBMNER FIEMEE AR MAEESR L2655
{EfY=A+A"+B

Y =A+A'+B
=(A+A')+B (BR&SE)
=1+B ((“A+A'=1)
=1
Questions

1. #51EfE Y=AB'C+A'B'C+BC

2. #51EfS Y =ABC+AB'C+ABC'+AB'C'
3. #A1ERS Y =A(B+C)A'+D

4. 51EfS Y =AB+A'B

5. BEEZXR(Truthtable)2RE RWEBEESHERT A - DUNEH
AND(A), OR(v), XOR(®)E2 NOT(~)[UiEFHMES - Hb P Q BT MEEL -
T 27K True + M F ZX’K~ False °

BRax Y -z K=EmMEE  FTEHA -B C D HEMMESEAP
M—IRAHBIEASE (BB AENEEER ) ?A

(A)YV (XY D Z)
B)YVIXA~Z)V(*XAZ)
COXDZY)Vv(YA~Z)VIYAZ)
D)(Xe~Y)v(ye~2)

N
Tl



PART III 3§

Reading

PREBRVAEES (Network) 2 TEM A LI LRVEBINEBEH IR T (AR AREED)
1% - IR ZERAIRE - MARARRE (Internet) - M2 S EE H R
HUZREE -

KMEEERECONERE FRERMAR S aeRRRBRIFERD
(Internet Service Provider, ISP)  IRS—MEXRBRERBNVEZ S AMNEEE ISP 24
A9 ADSL _E#49RR7S - ADSL B2 % 4 Asymmetric Digital Subscriber Line - 4584
EEMTENEELAEE - BRimE E—ARAFE o] B3 ADSL RE &K S 0l E
12MAM (N &/ E1E) -

—mRBMERMAEBNERE  SERESKREE - IRENEE e EEMR
B - BEEN T PTEEERNERE - SHRENS bps - tFLZ bit per second °
12M/1M R E O] — A% E A0 byte 2RETE - EFE ER A 1.5MB/128KB -

ERBNERE SEERAVAZE—ETEBUNKT  HABZES
IP AZ3lE - 1P AIHEZ R 32 T (bits) FRAEAY - @& LU 8 @A —EEEN - #F 1P i
HE& 73 A P E ER 1D - U+ H#EMISRTRR - WL 7., [&@F% - ¥ 203.64.52.1 - A&2E 8
EfIc /A —EEN - FTUSES O ENHFE A Z B 255 -

IP FUEKIRBENREANT&DIEAB~C D EREE - P32 BT

ZHERAENEELUTIORE - RMEEP—REFINPZAA B C=5
BEAORNED

A Class m ' HostID |
1 1

B Class

._.
E
=
=]
a3
=]




1. AARAERES © REUERS - ZREIFEAT © (07127.x.x.X)
B/ ENNITTNEBER0), r BMAERMISRE 7 @A o(E—K) - ok
EH 27=128 & A 4B (Net ID) - FERIEA 2°* B REAI Host ID -

2. BARANES : PEVEEE A KRBT  HUFHE KB - (128~191.x.x.X)
B @B AL TT N B 5(10), FRATRI T Y 14 BN Jo(35— R+ 55 ER)H o]
SREH 2%=16384 1 B ARABEE(Net ID) - FEBEER 2 B AEHY Host ID °

3. CHRAEES : /NEUAEES - ZRT/NE - /NBIAT] ¢ (1927223.x.x.X)

B/t = BRI 7o B A(110), - FRBUERI TR 21 BRITEl R E H
22122097152 1@ C #AR#4IFE (Net ID) - BHEAIFEA 28 8K 2 AY Host ID

Questions

1. BB FIOE AT ARADSLAAR I EE@IRE ? A
(A) 8M/640K (B)256K/256K (C)256K/64K (D)3M/768K

2. BEfAMERNTEAR 3.6GB WER - NRABEART NEERE8Mbps HY
ADSL A THELER  2VREZ/DRE ? (A) I—/NEF (B)AH/)
iF (C)K7.5 D& (D)B—n i

3. &fEF 8M/640K B9 ADSL A8EE N —1E 120MB UIEREEZ /D iE ?
A: mins

4, NAEIEER B ARAAEE? A
(A) 120.9.2.1 (B)128.256.2.1 (C)192.168.0.1 (D)191.255.220.9




PARTIV T %

Reading

B 14518 (Data Structure) E 2 Z M T WAIERIGRY " B 4 (data) - #HA -
ZHF - FHEIER PR —FIERE - MRBMBEERGERERGaREER -
EMERNZEMHEEEREFERARED  AILHRERGEN fRES &
HEER - BRER LERERENTE -

RS EEEEERNMEERGE B

& (Stack) F{T 5 (Queue) B E
EE A (Algorithm) 2 & »

EBEFEEZ FHEFS&KH

HENMEGEEBHEE SEHAMAEER SEEENEFRERZELD
xK - EEAS M PITE B SR L (First In Last Out, FILO) » FFI ol DI TR
BRIEBME : push A pop ° push Fh2F—ETTEMAEE - pop AIZFH = LLEH
TTRENIES -

F +—top
E +—top E
D D
C C
B push F B
A A
F —top
E E +— top
D D
C pop C
B B
A A




TG ZETIIREG - K —BRARIINEZL  REPEENSRIERE
HIR - S A PITE 2 ST ST H (First In First Out, FIFO) » FF3 o] AT A1 3E5T
RIIRVEBEMTE : enqueue F dequeue ° Enqueue =1 —ETEZAITS! - dequeue
RIZR &RAIENTTRZ LTS -

Enqueue 7
5 4 3 D 7
front rear
5 4 3 7
front rear
Dequeue
<------ -- 5 4 3 7
front rear
4 3 7
front rear




Questions

1.

3.

HIERWT UM RIFE -

Push A
Push B
Push O
Pop
Pop
Push AB
Push Q
Pop
Pop
Pop

ETIIAT 7 LU BRIEE -

Enqueue A
Enqueue B
Enqueue C
Enqueue D
Dequeue
Dequeue
Dequeue
Enqueue E
Dequeue
Dequeue

F—{ERF5) 312546 X Push &S

a1y Pop HRVERMKFE R LK -

as 1 Dequeue HAVERHMKFER LR -

R B BT RNER

RZ#IT Pop 6 755 N Push # Pop RIIERE - LISEIFRA 123456

&

-



PART V #&3¢

Questions

1. FEREUFREENSREER
int i, n = 0;
char str[] = “6061”;
for(1=0; “O°<=str[1]&& str[i1]<=°97; i++)
{

n=n>10 + (str[i] — “07);
¥
printf(“%d\n”, n);
2. BB NAENEF if AWERER - DIENE 1 2 100 ZE % 2 EEEL

3MBEEAR 6 FIREERVE -
for(i=1; i1<=100; i++)

{
11 )

{
printf(““%d\n”, 1);

}

}

3. ERE MIELBRTHELAER -
#include <stdio.h>
#define SQUARE(X) X * X
int main(void)

{
intn =5;
printf(“%d %d\n”, SQUARE (n), SQUARE (n + 1));
return O;

}

4. MIS—RIENRERE  HbB ARHBZE - MK -n-m BEH -
FWAZn B5-m 53 (1) BRLNEINEL B(5,3)RIITHAR
_ o (2) Ib—RIESEWEER

Function B(n,m)
begin
iT (=01]] m=n) then K = 1;
else K = B(n-1,m) + B(n-1,m-1);
return (K);
end
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